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MATEMATICAS EMPRESARIALES ADE DICIEMBRE 2015

NOMBRE APELLIDOS GRUPO |

1. (1,5 puntos) Estudie si el vector (3,12,7) pertenece al subespacio generado por los vectores
{(3, 6,2);(-1, 0,1)}. Encuentre las ecuaciones cartesianas de dicho subespacio.
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2. (2,5 puntos) Estudie si la matriz 4 =‘ 0 2 0| es diagonalizable y en caso de serlo halle
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la matriz de paso Py exprese la relacion entre 4 y su matriz diagonal semejante.
Autovalores: 4; = 2 (doble); A, = 4
rg(A—2,1) =1-Dim(L(1))=3-1=2
rg(A— 20 =2-Dim(L(A;))=3-2=1
- Dim(L(4,)) + Dim(L(A;)) =2+ 1 =3 > AES DIAGONALIZABLE
Base L(4,) = {(1,1,0); (0,1,1)} Base L(4;) = {(1,0,1)}
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3. (2 puntos) Encuentre los dptimos relativos de la funcién f(x,y,z) =x* +y* +z" —xp+x—2z.
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4. (1,5 puntos) Resuelva la integral j x-Jx—=3dx
u=x-du=1

fxafx — 3dx = (Por partes) dv = (x — 3)1/2 -y = E(x i, 3)3{2
3

-t 3)3/2 2 ( 3)3 +C
= 3x(x ) T
También puede hacerse por cambio de variable: Vx —3 =t - x = t? + 3 - dx = 2tdt
: el 3
En este caso la solucion seria: g(\/ x—3)°+ Z(Vx -3) +C

5. (2,5 puntos) Calcule el drea del recinto limitado por las funciones

1
y=x*;y=—con —<x<2
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4= -r1/z}_x2dx+-[1 x? ——dx =——ln(g) —In2 u?
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